

«Финансовый легион» – лидер III Чемпионата по корпоративным финансам Ставропольского ГАУ.

Автор: Пресс-служба Ставропольского государственного аграрного университета

6 февраля в 14:01



44 студента Аграрного университета соревновались в знании менеджмента и способностях управлять финансами.

Проверить свои компетенции в заданном направлении выразили желание студенты-аграрии трёх факультетов – учётно-финансового, экономического и факультета социально-экономического сервиса и туризма.

III Чемпионат Ставропольского агроуниверситета по корпоративным финансам проходил при поддержке стратегических партнёров кафедры «Финансы, кредит и страховое дело» учётно-финансового факультета – ПАО СК «Росгосстрах» и ПАО Банк «Финансовая корпорация Открытие». Тем самым вуз продолжил проект компетентностного Чемпионата по корпоративным финансам, начатый в 2015 году.

Данный формат позволяет проверить знания студентов в области менеджмента и выявить у них способности по управлению финансами. «Участие в чемпионате призвано показать студентам на деле, что такое командная работа и насколько важно уметь распределять задачи при

реализации больших проектов», – отметила в своём приветственном слове заведующая кафедрой «Финансы, кредит и страховое дело» **Ирина Ивановна Глотова**.

Оценивало участников чемпионата компетентное жюри, в состав которого вошли представители бизнес-структур: менеджер казначейства группы компаний DANON в России **Елена Сергеевна Бурых** (г. Москва); начальник отдела продаж корпоративным клиентам Филиала ПАО СК «Росгосстрах» в Ставропольском крае **Ольга Николаевна Соболева**; руководитель группы клиентского обслуживания ПАО Банк «Финансовая корпорация Открытие» **Татьяна Валерьевна Мироненко** и преподаватели кафедры «Финансы, кредит и страховое дело» – кандидаты экономических наук, доценты **Ольга Николаевна Углицких** и **Юлия Евгеньевна Клишина**.

Программа проведения чемпионата включала презентацию «Портфолио команды»; домашнее задание; конкурс капитанов и творческий конкурс; «Корпоративные финансы в вопросах и ответах» (вопросы от первокурсников). По итогам чемпионата жюри определило победителей и лауреатов в личном и командном первенстве.

Победу в III Чемпионате Ставропольского госагроуниверситета по корпоративным финансам одержала команда «Финансовый легион» в составе студентов 4 курса направления «Экономика» (профиль «Финансы и кредит»). Вице-чемпионом стала команда «Корпоративный роман» студентов 3 курса направления «Экономика» (профиль «Мировая экономика»).

Лучшие студенты были отмечены дипломами победителей в личном зачёте и ценными подарками. Так, **Дарья Дедкова**, студентка 4 курса направления «Экономика» (профиль «Финансы и кредит») признана лидером номинации «Мисс «Корпоративные финансы». Студентка 4 курса направления «Сервис» (профиль «Сервис гостинично-ресторанных, туристских, спортивных и развлекательных комплексов») **Наталья Переверзева** отмечена дипломом в номинации «Финансовый гений». В номинации «Интеллектуал» знаниями блеснула третьекурсница **Роза Адамян** направления «Экономика» (профиль «Бухгалтерский учёт, анализ и аудит»). «Лучшим капитаном» стал студент 3 курса направления «Экономика» (профиль «Экономика предприятий и организаций») **Евгений Медведев**.

Всем участникам вручили сладкие подарки с символикой чемпионата. А **Дедкова Дарья**, **Ворсина Ольга** и **Медведев Евгений** получили памятные призы от члена жюри – менеджера казначейства группы компаний DANON в России **Елены Сергеевны Бурых**.